6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
* Stlck
0] )
Federwelle 40 x 3 mit Nut
(max. 6500 mm) 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3045688 /m
Stlck
Set: Klemmkeil mit Fase und
? Bohrschraube 5,5 x 25-K 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3085682 /St.
Wellenhalter Stlck
(Torblattgewicht < 400 kg, Anzahl
Federn < 2, einfache Federwelle)
x=120,y =192 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3015220 /St.
GroBe 1
x =140,y =212 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3011151 /St.
GroBe 2
GroBe 4 (nicht bei untenliegender
Federwelle)
GroBe 6
x =160,y =232 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3011160 /St.
GroBe 4 (bei untenliegender Feder-
welle)
GroBe 5 (nicht bei untenliegender
Federwelle)
GroBe 7
Sechskantschraube M10 x 20, verzinkt 3001555 /St.
Sechskantmutter M10 mit Unterkopf-
verzahnung und Flansch 3054148 /St.
Sechskantschraube M8 x 20 3001512 /St.
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270 /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
2
- | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
=l
E Versandanschrift: Baujahr:
(/7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
58 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel

Beschreibung

Produktionszeitraum Art.-Nr.

Menge

Wellenhalter

x =120
GroBe 1
GroBe 2 (fur L und LD)
x =140
GroBe 2

GroBe 4
(nicht bei untenliegender Federwelle)

GroBe 6

x =160

GroBe 3

GroBe 4

(bei untenliegender Federwelle)
GroBe 5

(nicht bei untenliegender Federwelle)
GroBe 7

x =185

GroBe 5

(bei untenliegender Federwelle)
GroBe 8

GroBe 9 (auBer VU)

x =200,VU9

Flachrundschraube M10 x 20, verzinkt

Sechskantmutter M10 mit Unterkopf-
verzahnung und Flansch

08.08.1994 - 06.07.2001 | 3082509

08.08.1994 - 06.07.2001 | 3082510

08.08.1994 - 06.07.2001 | 3082511

08.08.1994 - 06.07.2001 | 3082512

08.08.1994 - 06.07.2001 | 3082513
3043210

3054148

Stiick

/St.

/St.

/St.

/St.

/St.
/St.

/St.

Wellenhalteranschluss seitlich
Flachrundschraube M10 x 20

Sechskantmutter M10 mit Unterkopf-
verzahnung und Flansch

10.08.1992 - 15.07.1994 | 3041665
3043210

3054148

Stlick

/St.
/St.

/St.

Wellenhalteranschluss
Flachrundschraube M10 x 20

Sechskantmutter M10 mit Unterkopf-
verzahnung und Flansch

10.08.1992 - 06.07.2001 | 3043121
3043210

3054148

Stlick

/St.
/St.

/St.

Kunden-Nr.:

Bestell-Nr./Kommission:

*Angaben vom Typenschild

Auftrags-Nr.:

Tor-Nr.:

Kundenname:

Produkt-Nr.:

Typ:

Versandanschrift:

Baujahr:

BESTELLUNG

Datum und Ort:

Stempel und Unterschrift

HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022

59



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Wellenhalterkonsole Stlck
(7 Beschlagsart VU, HU
/5
}} bei Rohr 120x 60 x2/120 x 60 x 3 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3041351 /St.
b bei Rohr 60 x 60 x 2 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3042022 /St.
Sechskantblechschraube B8 x 22,
GEOMET 3095164 /St.
Abhangung hinten Stlck
Beschlagsart L, LD
298 mm lang, links 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3095338 /St.
298 mm lang, rechts 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3095339 /St.
498 mm lang, rechts 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3095341 /St.
498 mm lang, links 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3095340 /St.
Flachrundschraube M10 x 20 3043210 /St.
Sechskantmutter M10 mit Unterkopf-
verzahnung und Flansch 3054148 /St.
Wellenhalterkonsole fiir Stlck
Seiltrommel
ll Beschlagsart VU, HU
’ bei Rohr 120x60x2 /120 x60x 3 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3041353 /St.
b bei Rohr 60 x 60 x 2 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3042023 /St.
Sechskantblechschraube B8 x 22,
GEOMET 3095164 /St.
Konsole, Beschlagsart VU Stlck
rechts 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3041478 /St.
links 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3051544 /St.
Flachrundschraube M8 x 16 3043208 /St.
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270 /St.
Konsole, Beschlagsart VU, HU Stlick
GroBe 4, 5, 6, 7, rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3043198 /St.
GroBe 4, 5, 6, 7, links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3043191 /St.
GroBe 9, rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3065322 /St.
GroBe 9, links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3065321 /St.
Wellenhalterkonsole 1 Stlck
mit Kugellager
rechts, links, GroBe 2 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044812 ‘ /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
2
- | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
=l
E Versandanschrift: Baujahr:
(/7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
60 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN




6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Wellenhalterkonsole 2 Stlck
mit Kugellager
WE = 160, rechts, GroBe 4 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044139 /St.
WE = 160, links, GroBe 4 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044138 /St.
WE = 180, rechts, GroBe 3, 5, 7 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3044141 /St.
WE = 180, links, GroBe 3, 5, 7 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044140 /St.
Wellenhalterkonsole 3 Stlck
mit Kugellager
rechts, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044143 /St.
links, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044142 /St.
Wellenhalterkonsole 4 Stlck
mit Kugellager
rechts, GroBe 3, 5, 7 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044147 /St.
links, GroBe 3, 5, 7 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044146 /St.
Wellenhalterkonsole 5 Stlck
mit Kugellager
rechts, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044151 /St.
links, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044150 /St.
Stiitzwinkel fiir Konsole Stlck
X =19 mm 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3088620 /St.
X =26 mm 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3081990 /8t.
X =33 mm 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3081991 /St.
X =40 mm 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3081992 /St.
Flachkopfschraube M8 x 13 3043106 /St.
Sechskantmutter M8 mit Hohlflansch 3018270 /St.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

= |

= | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

.|

E Versandanschrift: Baujahr:

2]

w

a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 61



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
Wellenkupplung 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3011011 e /St.
Seiltrommel GroBe 6 Stlck
Beschlagsart V, VU
rechts ohne Bordscheibe 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3012271 e /St.
links ohne Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3012263 e /St.
rechts mit Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3042732 e /St.
links mit Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3042731 e /St.
Seiltrommel GroBe 7 Stlick
Beschlagsart V, VU
rechts ohne Bordscheibe 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3007995 e /St.
links ohne Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3007987 e /St.
rechts mit Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3042734 e /St.
links mit Bordscheibe 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3042733 e /St.
Stlck
Seiltrommelverstarkung
fur GroBe 2,5,7 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3039722 e /St.
Sechskantschraube M10 x 20 mit
Ringschneide 3011224 o /St.
Stlck
flexible Kupplung 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044205 e /St.
Seiltrommel GroBe 1 Stlick
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3072582 e /St.
links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3072581 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
2
- | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
=l
E Versandanschrift: Baujahr:
(/7]
w
om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
62 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN




6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Seiltrommel GroBe 2 Stlck
Beschlagsart N, ND, NS, NH, L, LD
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086200 /St.
links 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3086199 /St.
Seiltrommel GroBe 3 Stlck
Beschlagsart N, ND, NS, NH
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086194 /St.
links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086193 /St.
Seiltrommel GroBe 4 Stlck
Beschlagsart H, HD, HS, HU
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044607 /St.
links 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3044608 /St.
Seiltrommel GroBe 5 Stlck
Beschlagsart H, HD, HS, HU
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086206 /St.
links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086205 /St.
Seiltrommel GroBe 6 Stlck
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086208 /St.
links 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3086207 /St.
Seiltrommel GroBe 7 Stlck
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086210 /St.
links 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3086209 /St.
Seiltrommel GroBe 8 Stlck
Beschlagsart H, HD, HS
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086196 /St.
links 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3086195 /St.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

)

= | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

.|

E Versandanschrift: Baujahr:

2]

w

[11]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 63



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Seiltrommel GroBe 9 Stlick
Beschlagsart V, VU
rechts 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086198 e /St.
links 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3086197 e /St.
Stlck
Federkonus GroBe 1 fiir Feder-
Innendurchmesser 65 mm 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3011070 e /St.
Stlick
Spannkonus GroBe 2 mit
Federklemmen fiir Feder-
Innendurchmesser 95 mm 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3072886 e /St.
Stlck
Federkonus GroBe 2 mit
Federklemmen fiir Feder-
Innendurchmesse 95 mm 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3072885 e /St.
Stlick
Spannkonus GréBe 3
mit Federklemmen fiir Feder-
Innendurchmesse 142 mm 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3072888 e /St.
Stlick
Federkonus GroBe 3 mit
Federklemmen fiir Feder-
Innendurchmesse 142 mm 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3072887 e /St.
- Stlick
o Federklemme GroBe 2 10.08.1992 — 06.07.2001| 3011100 e ISt.
AN
A
2, Stlck
;(q” Federklemme GroBe 4 10.08.1992 - 06.07.2001 | 3038602 e ISt.
Q
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
= )
- | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
|
III-J Versandanschrift: Baujahr:
()]
w
(1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
64 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN




6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Rollenkette mit Clip-Schloss Stlck
fur doppelte Federwelle
L =889 mm 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044620 /St.
L =1245 mm 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044621 /St.
L=1321 mm 19.09.1994 — 06.07.2001 | 3044622 /St.
Clip-Schloss 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3085458 /St.
Distanzrohr fiir doppelte Stlck
Federwelle
L =28 mm 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044113 /St.
L =34 mm 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044114 /8t.
Kettenspanner fiir doppelte Stlck
Federwelle
rechts 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044710 /St.
links 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044711 /St.
Stlck
Aufnahmehililse fiir Schenkelfeder |19.09.1994 - 06.07.2001 | 3002225 /St.
Stlck
Kettenrad fiir doppelte Federwelle,
komplett mit Befestigungsmaterial
und Antriebsanschluss 19.09.1994 - 06.07.2001 | 3044739 /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
)
= | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
.|
E Versandanschrift: Baujahr:
2]
w
[11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 65



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder Stiick
(Aluminiumfahnchen)

R40 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020312 /St.
L40 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020320 /St.
65 R41 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020339 /St.
L41 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020347 /St.
R42 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020355 /St.
L42 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020363 /St.
R43 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020371 /St.
L43 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020380 /St.
R44 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020398 /St.
L44 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020401 /St.
R44S 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020410 /St.
L44S 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020428 /St.
R50 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020436 /St.
L50 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020444 /St.
R51 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020452 /St.
L5 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020460 /St.
R52 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020479 /St.
L52 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020487 /St.
R53 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020495 /St.
L53 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020509 /St.
R54 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3020517 /St.
L54 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3020525 /St.
Sonderfeder links
(z. B. L65-6,0 —1800)
il — = 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts
(z. B. R65 - 6,0 — 800)
R = = 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3058150 /kg
Sicherheitshinweis:
Immer alle Federn ersetzen.

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann pl&tzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

=l

E Versandanschrift: Baujahr:

(/7]

w

om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

66 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Federkennzeichnung % | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R60 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094780 /St.
L60 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094781 /St.
R61 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094782 /St.
L61 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094783 /St.
R62 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094784 /St.
L62 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094785 /St.
R63 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094786 /St.
L63 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094787 /St.
R64 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094788 /St.
L64 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094789 /St.
R65 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094790 /St.
L65 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094791 /St.
R66 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094792 /St.
L66 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094793 /St.
R70 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094794 /St.
L70 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094795 /St.
R71 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094796 /St.
7] 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094797 /St.
R72 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3094798 /St.
L72 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094799 /St.
R73 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3094800 /St.
e 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094801 /St.
R74 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094802 /St.
L74 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094803 /St.
R75 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094804 /St.
0743 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094805 /St.
Sonderfeder links

(z. B.L95-8,0-1100)

L N = 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts

(z. B. R95 - 8,0 — 1100)

R = - 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen
Die Federn werden bei der
Federberechnung mit fest-
gelegten Lastwechseln
kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann plétzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

.|

E Versandanschrift: Baujahr:

2]

w

a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 67



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R80 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094806 /St.
L 80 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094807 /St.
R81 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094808 /St.
L81 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094809 /St.
R82 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094810 /St.
L82 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094811 /St.
R83 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094812 /St.
L83 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094813 /St.
R84 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094814 /St.
L84 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094815 /St.
R85 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094816 /St.
L85 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094817 /St.
R86 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094818 /St.
L86 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094819 /St.
R87 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094820 /St.
L87 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094821 /St.
R88 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094822 /St.
L88 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094823 /St.
R89 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094824 /St.
L89 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094825 /St.
R90 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094826 /St.
L90 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094827 /St.
R91 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094828 /St.
L91 10.08.1992 — 15.07.1994 | 3094829 /St.
R92 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094830 /St.
L92 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094831 /St.
R93 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094832 /St.
L93 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094833 /St.
R94 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094834 /St.
L94 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094835 /St.
R95 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094836 /St.
L95 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094837 /St.
R96 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094838 /St.

Sicherheitshinweis: L96 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3094839 /St.

Immer alle Federn ersetzen | Sonderfeder links

Die Federn werden bei der | (2 B. L142-11,0-1300)

Federberechnung mit fest- L - = 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3054697 /kg

gelegten Lastwechseln Sonderfeder rechts

kalkuliert. Wenn bei einem (z. B.R42 -11,0 - 1300)

Tor eine Feder bricht, ist die |R = - 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3058150 /kg

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann plétzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

=l

E Versandanschrift: Baujahr:

(/7]

w

om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

68 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder Stiick
(Aluminiumfahnchen)

R401 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042856 /St.
L401 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042857 /St.
65 R402 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042858 /St.
L402 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042859 /St.
R403 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042860 /St.
L4083 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042861 /St.
R404 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042862 /St.
L404 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042863 /St.
R405 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042864 /St.
L405 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042865 /St.
R406 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042866 /St.
L406 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042867 /St.
R407 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042868 /St.
L407 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3042869 /St.
Sonderfeder links
(z. B. L65 - 6,0 — 800)
[ — - 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts
(z. B. R65 - 6,0 — 800)
R - — 12.02.1994 — 15.07.1994 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann plétzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

.|

E Versandanschrift: Baujahr:

2]

w

a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 69



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R601 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094840 /St.
L601 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094841 /St.
R602 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094842 /St.
L 602 12.02.1994 — 15.07.1994 | 3094843 /St.
R603 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094844 /St.
L 603 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094845 /St.
R604 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094846 /St.
L 604 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094847 /St.
R605 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094848 /St.
L605 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094849 /St.
R606 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094850 /St.
L606 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3094851 /St.
Sonderfeder links

(z. B. 1195 — 8,0 —1100)

[, — = 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts

(z. B. R95 - 8,0 — 1100)

R — = 12.02.1994 - 15.07.1994 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann pl&tzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

2

- | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

=l

E Versandanschrift: Baujahr:

(/7]

w

om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

70 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung % | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R110 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074278 /St.
L110 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074279 /St.
R111 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074280 /St.
R112 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074281 /St.
R113 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074282 /St.
R114 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074283 /St.
R115 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074284 /St.
R116 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074285 /St.
R117 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074286 /St.
R118 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074287 /St.
R119 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074288 /St.
R120 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074289 /St.
R121 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074290 /St.
R122 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074291 /St.
R123 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074292 /St.
R124 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074293 /St.
R125 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074294 /St.
R126 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074295 /St.
R127 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074296 /St.
R128 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074297 /St.
R129 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074298 /St.
R130 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074299 /St.
R131 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074300 /St.
R132 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074301 /St.
L132 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074302 /St.
Sonderfeder links

(z. B.L95-8,0-1100)

[ = - 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts

(z. B. R95 - 8,0 — 1100)

R = = 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann plétzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

.|

E Versandanschrift: Baujahr:

2]

w

a1]

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 71



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R210 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074303 /St.
L210 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074304 /St.
R211 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074305 /St.
R212 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074306 /St.
R213 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074307 /St.
R214 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074308 /St.
R215 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074309 /St.
R216 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074310 /St.
R217 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074311 /St.
R218 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074312 /St.
R219 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074313 /St.
R220 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074314 /St.
R221 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074315 /St.
R222 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074316 /St.
R223 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074317 /St.
R224 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074318 /St.
R225 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3074319 /St.
R226 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074320 /St.
R227 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074321 /St.
L227 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074322 /St.
Sonderfeder links

(z. B.L95-8,0-1100)

L — - 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3054697 /kg
Sonderfeder rechts

(z. B. R95 - 8,0 - 1100)

R = = 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann pl&tzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

=l

E Versandanschrift: Baujahr:

(/7]

w

om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

72 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
F . Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlck
ederkennzeichnung
(Aluminiumfahnchen) | Und Spannkonus
R228 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074323 /St.
R229 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074324 /St.
R230 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3074325 /St.
R231 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3074326 /St.
R232 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074327 /St.
1L.232 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074328 /St.
Sonderfeder, links
(z. B. L142 - 11,0 — 1300)
L — — 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3054697 /kg
Sonderfeder, rechts
(z. B.R142 -11,0 - 1300)
R = — 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3058150 /kg
Torsionsfeder mit Kunststoffrohr
und Spannkonus
R310 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074329 /St.
L310 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074330 /St.
R311 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074331 /St.
R312 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074332 /St.
R313 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074333 /St.
R314 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074334 /St.
R315 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074335 /St.
R316 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074336 /St.
R317 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074337 /St.
R318 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074338 /St.
R319 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074339 /St.
R320 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074340 /St.
R321 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074341 /St.
R322 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074342 /St.
R323 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074343 /St.
R324 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074344 /St.
R325 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074345 /St.
R326 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074346 /St.
Sicherheitshinweis: R327 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074347 /St.
Immer alle Federn ersetzen | R328 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074348 /St.
Die Federn werden bei der | R329 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074349 /St.
Federberechnung mit fest- || 329 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074350 /st.
gelegten Lastwechseln Sonderfeder links
kalkullier‘[. Wenn pei eipem. (z. B. L142 — 11,0 — 1300)
Tor sine Feder bricht, ist die - - 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3054697 /kg
andere Feder auch gnmlt— Sonderfeder rechts
telbar vor der kalkulierten
Bruchgrenze. Die Feder 8. L2 — 1 —d4000)
kann plétzlich brechen. R == = 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3058150 /kg
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:
3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:
.|
E Versandanschrift: Baujahr:
2]
w
a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 73



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Federkennzeichnung * | Torsionsfeder mit Kunststoffrohr Stlick
(Aluminiumfahnchen) und Spannkonus

R510 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074351 /St.
L510 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074352 /St.
R511 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074353 /St.
R512 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074354 /St.
R513 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074355 /St.
R514 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074356 /St.
R515 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074357 /St.
R516 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074358 /St.
R517 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074359 /St.
R518 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074360 /St.
R519 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074361 /St.
R520 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074362 /St.
R521 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074363 /St.
R522 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074364 /St.
R523 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074365 /St.
R524 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074366 /St.
R525 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3074367 /St.
R526 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074368 /St.
L526 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3074369 /St.
Sonderfeder, links

(z. B. L142 - 11,0 — 1300)

i — = 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3054697 /kg
Sonderfeder, rechts

(z. B.R142 -11,0 - 1300)

R — = 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3058150 /kg

Sicherheitshinweis:

Immer alle Federn ersetzen

Die Federn werden bei der

Federberechnung mit fest-

gelegten Lastwechseln

kalkuliert. Wenn bei einem

Tor eine Feder bricht, ist die

andere Feder auch unmit-

telbar vor der kalkulierten

Bruchgrenze. Die Feder

kann pl&tzlich brechen.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

3 Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

=l

E Versandanschrift: Baujahr:

(/7]

w

om
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift

74 Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 HORMANN



6. Torsionsfederwellen

Artikel Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Federbruchsicherung Stlck
Achshohe = 140 mm
rechts, GroBe 1 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040802 /St.
links, GroBe 1 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040801 /St.
Achshohe = 160 mm
rechts, GroBe 2, 4, 6 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040804 /St.
links, GroBe 2, 4, 6 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040803 /St.
Achshohe = 180 mm
rechts, GroBe 5, 7 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040806 /St.
links, GroBe 5, 7 10.08.1992 - 15.07.1994 | 3040805 /St.
Federbruchsicherung Stlck
x = 120 mm, rechts, GroBe 1 08.08.1994 — 06.07.2001 3044639 /St.
X = 120 mm, links, GroBe 1 08.08.1994 — 06.07.2001 3044638 /St.
x = 140 mm, rechts, GroBe 2, 4, 6 08.08.1994 — 06.07.2001 3044641 /St.
x = 140 mm, links, GroBe 2, 4, 6 08.08.1994 — 06.07.2001 3044640 /St.
x = 160 mm, rechts, GréBe 3, 5, 7 08.08.1994 — 06.07.2001 3044643 /St.
x = 160 mm, links, GroéBe 3, 5, 7 08.08.1994 - 06.07.2001 | 3044642 /St.
x = 185 mm, rechts, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044645 /St.
x = 185 mm, links, GroBe 8, 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044644 /St.
x = 200 mm, rechts, VU 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044647 /St.
x = 200 mm, links, VU 9 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3044646 /St.

Stlck

Verbindungskeil fur die
Federbruchsicherung 08.08.1994 — 06.07.2001 | 3090146 /St.

o *Angaben vom Typenschild

Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Kommission: Auftrags-Nr.: Tor-Nr.:

)

= | Kundenname: Produkt-Nr.: Typ:

-l

E Versandanschrift: Baujahr:

n

w

11}

Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  Ersatzteil-Preisliste: Industrie-Sektionaltore Baureihe 30 (DE) / 01.2022 75



